

外媒速览

多一种角度,同步看世界

The World Outside

[Focus]
今日关注

据英国《每日邮报》报道 6月18日,英国前首相夫人切丽·布莱尔语出惊人,警告家庭主妇们,完全依赖丈夫对女人来说很“危险”。

“每个女人都该自给自足”

布莱尔夫人批评了那些嫁给有钱人的女人,称她们将精力全部放在养儿育女而非自己的事业上。她还表示,每个女人都应该学着“自给自足”,防止她们的丈夫抛弃她们或突然死亡。

布莱尔夫人在参加一个活动时发表了以上言论,这个活动有来自商界、政界、媒体界、慈善界和艺术界的杰出女性参加。

布莱尔夫人在活动上讲话,她告诉听众:“现在令我担忧的事情之一是,人们常常能遇到持这样想法的年轻女性——‘我看到女人要想拥有事业将做出怎样的牺牲,我为什么非要当女强人呢,为什么我就不能直接嫁个有钱人、从此不再工作呢?’这些女性怎么就觉得当家庭主妇能实现自己的人生价值呢?这多么危险啊!当我8岁的时候,我妈妈因不堪忍受我爸爸而离开了他,但即使是所谓的好男人也会出问题或突然死亡,留下妻子和嗷嗷待哺的孩子……”

“职业女性的孩子更独立”

布莱尔夫人接着建议道,职业女性带大的孩子更为独立,她表示:“每个女人都应该自给自足,实际上如

布莱尔夫人发出警告: 靠丈夫的女人 很危险



切丽·布莱尔

果你想要使自己满意的话也别无选择。我们能听到一些全职妈妈谈论如何做最称职的母亲,她们将全部精力用在孩子身上。我也想做最好的母亲,但我知道作为一个母亲,我还该教会孩子独立,让他们以后能脱离我生活。”

布莱尔夫人曾在担任出庭律师的同时抚养4个孩子,谈到自己的经历时,她承认自己曾做过很多错误决定。

她说:“我做过很多蠢事,我不会建议任何年轻女性重蹈覆辙。当我怀孕的时候,我也没有停止工作。在我的儿子出生10天前,我依然在工作。医生强制我住进医院,说胎儿当时停止了发育。这完全是废话,我的儿子后来很健康。”

一些商界人士曾说过,公司的高层需要更多女性,布莱尔夫人对此非常赞同。“不管你把这话当成一个目标也好,当成一个科学比例也好,这里面真正的问题在于让女人进入商界高层,进入董事会。”布莱尔夫人说道。

她在“恐吓”家庭主妇?

女性权益团体的创始人夏洛特·维尔批评了布莱尔夫人的言论,说她“恐吓”那些选择当家庭主妇的女性。

维尔说:“一方面,布莱尔夫人支持董事会中应该保有一定的女性比例,强调了女人无法凭借自己的价值进入高层这一荒唐的想法。另一方面,身为百万富翁的布莱尔夫人声称家庭主妇必须出去工作才能感到‘满足’。这又是一个野心十足、有权有势的女人希望每个人都能跟她一样的例子。数以百万计的母亲和父亲都只想像一个成年人一样做出自己的决定,如果这个决定是呆在家里一段时间,那么一个富有的女律师意在让人们感到愧疚的言论是不会起作用的。”

现代快报记者 李欣 编译

[Star]
今日之星

亚洲百万富翁
人数首超北美

据美国《时代》周刊报道 凯捷咨询集团和RBC Wealth Management联合公布的一份报告显示,在2011年,亚洲百万富翁人数首次超过了北美。

据凯捷咨询集团和RBC Wealth Management发布的最新《世界财富报告》显示,2011年,亚太地区可投资资产至少达到100万美元的人数增加了1.6%,至337万人,这得益于中国、日本、泰国、马来西亚和印度尼西亚的富裕人数增加了。而北美的百万富翁人数减少了1.1%,至335万人。

报告显示,全球百万富翁人数变化不大,为1100万人。2011年,他们的财富资产下降了1.7%,至42万亿美元,这是自2008年以来的首次下降,这是由于欧元区主权债务危机和美国投资者财富没有得到增长。

[Incredible]
不可思议

数万架无人机
将巡视美国

据美国《时代》周刊报道 到本世纪第二个十年末,美国的上空将会有数万架无人机来回巡视,普通美国人在自家院子里甚至卧室里的一举一动都可能被拍得清清楚楚。这让很多美国人感到不安。

美国政府的这项措施旨在保护国家安全,防止恐怖袭击,但是普通美国人却认为,让这么多无人机在头顶上飞来飞去,严重影响了自己的个人隐私。

今年年初,美国国会通过了一项法案,允许政府在美国本土上空部署无人驾驶飞机。这项《美国联邦航空管理局再授权法案》,除了允许政府在美国领空部署无人机之外,还要求联邦航空管理局在2015年前出台有关商业无人机的测试和许可规定。根据美国联邦航空管理局的预测,到2020年,美国天空中部署3万架无人机。

[Magazine]
周刊

真正的里根



最新一期美国《标准周刊》封面文章报道,1987年,当弗雷德·巴内斯走进白宫椭圆办公室采访里根时,他拿出了一张照片,那是一张里根早年在加利福尼亚州的照片,照片上除了他,还有30多名女子,其中一个就是巴内斯的母亲。那时的里根是一个小有名气的演员。里根没有忘记,他记得自己演过的每一个角色,他还有一本照片回忆录。

里根任期中,最大的丑闻无疑是向伊朗秘密出售武器的“伊朗门”,此时事件产生的恶劣影响已经渐渐消退,采访中,巴内斯感到里根始终无法释怀,没有走出那件事的阴影。

巴内斯还和里根一起在白宫吃过饭,这令他对于里根有进一步了解。有关里根的书已经出了7本,但里根依旧有很多传奇等待人们探寻。

现代快报记者 潘文军 编译

[Incredible]
不可思议

无家可归! 不听话的下场

只因儿子没能按时回家
父亲逼儿子举“耻辱牌”示众

必须8点半前回家

很多家长认为凯文对儿子的惩罚过于严厉,但凯文在接受采访时表示“自己所有的儿子都必须在晚上8点半以前回家”。然而在某个周末的一天,肯尼晚上9点都没回家,他本来希望能在一个朋友家呆上一晚。

肯尼的朋友给肯尼家打了电话,通知他们肯尼会在自己家过夜,但凯文命令自己的儿子赶快回家。这位严厉的父亲解释自己的育儿之道称,他为儿子的“一切”买单,包括儿子头上的房贷。

“如果你想做成年人,自己做决定,那么你就得呆在外面。”凯文在采访时解释他的观点。他还表示,传统的惩罚方式,比如禁玩视频游戏一周,不会起到任何作用。

上街示众了约8小时

6月18日,凯文带着儿子



牌子上写着“无家可归,不听父母话的下场”



肯尼·伯克斯举牌示众

肯尼上街示众,肯尼手举标语牌在大街上走,他们从上午9点一刻走到下午5点,每两个小时休息一次。

据报道,一位邻居无法认同凯文的惩罚方式,打电话给警方抱怨。凯文称,后来打电话来的警察对他的惩罚方式赞赏有加。有人拍摄了肯尼受罚的视频,视频里能听见凯文对他说道:“别用牌子挡住脸,我想看到你的脸。”

今年早些时候,来自美国丹佛的父亲约瑟夫·冈萨雷斯强迫他12岁的儿子乔斯举着“小偷”的牌子在街上罚站,因为他的儿子在偷亲戚100美元的时候被抓到。约瑟夫让乔斯在街上站了两天,同时拿着黄色的牌子,牌子上写着:“我是个小偷,我从亲戚那儿偷钱”。

现代快报记者 李欣 编译